TemnepaTypHbIU PEXUM
AcTpaxaHCKoM o61acTu

PaboTy BBITOTHIIIN:
CryneHTku 3 Kypca
rpymnsl J[3E-31

Kynémuna FOnus

KyxaeBa Peruna



Temneparypa BO3/1yXxa 3aBUCUT OT KOJIMYECTBA COTHEYHOW CYMMAapPHOH
paavanuy, 0COOCHHOCTEN MOACTUIAIOIICH MOBEPXHOCTH U YAAJIEHHOCT
OT BOJOEMOB.

Ha Ttepmudeckuil pexxuM AcTpaxaHH OOJIBIIOE BIMSIHUE OKa3bIBAIOT
APKYJISALMOHHBIE aTMOC(EPHBIEC ITPOLIECCHI FO)KHOM 30HBI YMEPEHHBIX
IIMPOT, reorparuyecKoe MOJ0KEHUE U KOTUYECTBO MOCTYILICHUS
COJTHEYHOM paauanuu. CpeHas TeMIieparypa Bo3ayxa B ACTpaxaHu
coctaiseT +10,5°C. CaMbIM XOJIOJHBIM MECSIIEM SBIISIETCA (PEBPAIIH CO
cpeaHer remmneparypoi -3,7°C, a caMbIM TEILIBIM — UIOJIb, CPEIHS
TeMIeparypa KoToporo passa 25,6°C.

AcTpaxaHb HAXOJIUTCSI HA HU3MEHHOCTH, TaM MPOUCXOJUT 3aCTOM
BO3yXa — 3TO OJWH W3 INIABHBIX KJIMMATOOOPa3yromux (GakTopoB
METEOCTAHIIUH.



NcTOuHUKH

- http://www.gismeteo.ru/

- http://www.ethnowork.ru/ri
ns-290-1.html
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I'pahHK TeMIIepaTypHOTO peKHMa ACTpaXxaHCKOH 001acTH




Yucno | MakcMmanbHaa | basucHbIM LlenHoM BasncHbIN Temn

NMPUPOCT NMPUPOCT TeMI pPoCTa | TeMn pPocCTa NMPpUPOCTa

1 +15 9 -7 63 147
2 +22 -2 -1 92 105
3 +23 1 -1 96 104
4 +24 0 10 100 58
5 +14 -10 4 58 129
6 +18 6 3 75 83
7 +15 9 3 63 120
8 +18 6 -1 75 106
9 +19 -5 2 79 111
10 +21 3 4 88 81
11 +17 7 3 71 118
12 +20 4 83

Temn npupocTta 3a 310T nepuoa=62/11=5,6%




-~ Ycp=226/12=18,8~<19

- R=Ymax - Ymin=24-14=10

~ t=1,97 (kputepuit CTbIONCHTA)

- 6= (X(y-yep)/n)= V(15-19)+(22-19)
>+(23-19)*+(24-19) 2+(14-19) >+(18-19)
>+(15-19) >+(18-19) >+(19-19) >+(21-19)
2+(17-19) 2+(20-19) 2)/12=V(118/12)=3,1
(cpenHee KBaApaTuueCKOe OTKIOHCHHUE)

~ &=t*S/\n=1,97%3,1/ V12=1 ,7(1oBepUTEIbHAS
BEPOSITHOCTD )

=~ Y=19+1,7(moBepuTeIbHBIN NUHTEPBAI)
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Perpeccus

-~ B= (O (x-xcp)*(y-ycp))/ D (x-xcp)*=95/143=0,7
- Y=bx+a

- 15=0,7*1+a
= 15=0,7+a

- a=14,3

- y=0,6x+14,3




Koppensanus

= 1= Y (x-xcp)*(y-yep)/ V (T(x-xcp)** Y (y-ycp)?)=95/N(143*118)=95/
= 1=0,7-CcBA3b TecHas.
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AHAJIM3 TEMIIEPATYPHOI'0 PeKUMA
ACTpaxaHCKO# 00J1acTH

AHaJIM3 TEMIIEPATYPHOI0 pekuMa ACTpaxaHCKOW 00JIaCTH MO JaHHBIM
ITOKa3aJl, YTO CpeAHssA Temiieparypa 3a nepuox ¢ 1 mo 12 mag 2015 roma
coctaBwiia 19°C, npu 3TOM JOBEPUTEIbHBIN HHTEPBAI(OTKJIOHEHUE OT CP
3Ha4eHus1) cocraBuia 1,7°C.

MaxkcuManbpHas TeMIeparypa 3a 3TOT nepuoj Obuia 4 Masi, MUHUMaJIbHas-3
Ipu 3TOM pa3max cocrasui 10°C.

Pe3ynbTarhl perpeCCHOHHOIO aHaar3a NoKa3ain, YTO HAOII01aeTCsl MOBBIIICH
TeMIieparypsl 3a repuoz ¢ 1no 12 masg 2015. Temn npupocra cocraBui 5,6%.

AHanv3 no JHSAM MMOKa3all, 4To B repuoja co 2 mo 4 mas u ¢ 8 mo 10 mas Obuia
CTaOMJIbHAsI TEMIIEpaTypa, MoKa3aTeslb TeMIa npupocra coctaBui oT 4 % 1o S 9

n ot 6% o 11%.



